

Consultas Realizadas

Licitación 434423 - FERIA INTERNACIONAL DE TURISMO FITPAR Y EXPO HOTEL

Consulta 1 - EXPERIENCIA

Consulta Fecha de Consulta 20-09-2023

EXPERIENCIA REQUERIDA, numeral 2. Que dice cuanto sigue: Demostrar experiencia en montaje de stand y expos y/o ferias nacionales y/o internacionales; a través de fotocopias de contratos o facturaciones de ventas con instituciones públicas y/o privadas, de los años: (2020, 2021 y 2022).

En tal sentido, solicitamos la reconsideración del pedido formulado dentro del PBC sobre los contratos o facturaciones correspondientes al año 2020 teniendo en cuenta que ese año no hubo actividad alguna a nivel nacional e incluso internacional a consecuencia de la pandemia mundial por el COVID que paralizó y suspendió por completo todo tipo de reuniones de personas de cualquier índole.

Es por esa razón, a nuestro criterio absolutamente justificada, solicitamos a la convocante que considere documentos que certifican trabajos realizados en ferias y exposiciones durante el año 2019.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-09-2023

Se solicita ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC).

Consulta 2 - DISEÑO DE AMBOS PROYECTOS

Consulta Fecha de Consulta 26-09-2023

En la planilla de precios en varios items esta "según diseño", solicitamos los diseños o planos para poder cotizar todos los items.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2023

Favor tener a bien remitirse a lo que establece el PBC, es decir los oferentes en su propuesta deberán contemplar todos los costos que le genere el desarrollo del diseño de los espacios mencionados conforme a las especificaciones técnicas, debiendo presentar un diseño para cada stand, conforme a la solicitud del administrador del contrato; entiéndase en la etapa de ejecución contractual.

En esta etapa del proceso, no se requiere la presentación de propuestas de diseños, no es un requerimiento a ser valorado.

Consulta 3 - DISEÑO DE STAND

Consulta Fecha de Consulta 26-09-2023

Los diseños finales de ambos stand, ya lo tienen desarrollado o la empresa deberá presentar el diseño en la licitación?

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2023

La empresa adjudicada deberá realizar los diseños, adaptación y modificación de las imágenes fotográficas que proveerá la SENATUR, para el montaje del stand, conforme a las órdenes de servicio emitidas por el administrador de contrato durante la etapa de ejecución contractual

12/11/25 12:14 1/2



Consulta 4 - Requisitos documentales para evaluar el criterio de experiencia requerida

Consulta Fecha de Consulta 26-09-2023

2. Fotocopias de contratos o facturaciones de ventas con instituciones públicas y/o privadas, de los años: (2020, 2021 y 2022), que demuestren experiencia en montaje de stand en expos y/o ferias nacionales y/o internacionales. EN ESTE PUNTO LA CONVOCANTE NO SOLICITA UN % MINIMO DEL MONTO TOTAL DEL LLAMADO PARA LA PRESENTACION DE LA EXPERIENCIA. ES ATINADO PENSAR QUE NO APLICA?

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2023

Favor considerar la Adenda Nº 1.

Consulta 5 - Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad financiera

Consulta Fecha de Consulta 26-09-2023

SOLICITAMOS a la convocante aclarar sobre los años solicitados para la presentación de los balances como requisito documental ya que en el PBC FIGURA DUPLICADO EL AÑO 2020. TENDRIA QUE SER 2019,2020,2021 O 2020,2021,2022?

Respuesta Fecha de Respuesta 27-09-2023

Favor considerar la Adenda Nº 1

12/11/25 12:14 2/2